
Анкета для студентів щодо організації освітнього процесу у змішаному форматі у 
Відокремленому структурному підрозділі "Ірпінський фаховий коледж Національного 

університету біоресурсів і природокористування України" 
 

Шановні студенти! 
 

Ми постійно проводимо моніторинг, за результатами якого реалізуємо заходи щодо 
покращення якості освітнього процесу у коледжі. Нас цікавить думка кожного студента, 
саме тому ваша участь в анкетуванні є дуже важливою. Просимо відповісти на запитання 
та заповнити анкету про ваш особистий досвід навчання з змішаному форматі (поєднання 
очної форми з дистанційною). 

Опитування анонімне, його результати будуть використані для вдосконалення 
організації освітнього процесу у змішаному форматі. 

Дякуємо за участь! 
P.S. В деяких питаннях ви можете обрати варіант відповіді «Інше». Це текстове поле, 

куди можна вписати свою відповідь, якщо потрібної відповіді в списку немає. 
 
1. Вкажіть спеціальність, за якою ви навчаєтесь:  

̵ Економіка 
̵ Облік і оподаткування 
̵ Фінанси, банківська справа та страхування 
̵ Маркетинг 
̵ Підприємництво, торгівля та біржова діяльність 
̵ Комп’ютерна інженерія 
̵ Харчові технології 

2. На якому курсі ви навчаєтесь?  
̵ 1 курс 
̵ 2 курс 
̵ 3 курс 
̵ 4 курс 

3. Чи подобається вам навчатися дистанційно?  
̵ Так 
̵ Ні 
̵ Важко відповісти 

4. Чи вважаєте ви навчання у дистанційному форматі повноцінною заміною очного навчання?  
̵ Ні 
̵ Так 
̵ Частково 

5. Чи достатньо вам комп'ютерного обладнання для вашого навчання вдома?  
̵ Так 
̵ Ні 
̵ Частково 

6. Яке обладнання для навчання ви використовуєте? (можливо обрати декілька варіантів 
відповідей)  

̵ Смартфон 
̵ Ноутбук 
̵ Планшет 
̵ Стаціонарний комп’ютер 

7. Чи налагоджена комунікація викладачів зі студентами?  
̵ Усі викладачі комунікують у різний спосіб 
̵ Комунікують лише окремі викладачі 
̵ Комунікація з викладачами відбувається через класного керівника 



̵ Викладачі комунікують зі старостою групи, яка повідомляє нам всю необхідну 
інформацію 

̵ Комунікації не відбувається 
8. З якими інструментами та платформами для дистанційного навчання вам найзручніше 
працювати? (можливо обрати декілька варіантів відповідей)  

̵ Discord 
̵ Moodle 
̵ Google Meet 
̵ Zoom 
̵ Cisco Webex 
̵ Інше: 

9. Які із соціальних мереж та месенджерів є найзручнішими, з вашої точки зору, для 
дистанційного навчання?  

̵ Viber 
̵ Facebook 
̵ Telegram 
̵ Messenger 
̵ Instagram 

10. Чи зручна у користуванні платформа Moodle для забезпечення дистанційного навчання?  
̵ Так 
̵ Ні 
̵ Частково 

11. Які способи перевірки виконаних вами завдань використовують викладачі?  
̵ Надсилання виконаних завдань різними способами 
̵ Онлайн-спілкування із викладачем 
̵ Оцінювання відсутнє, так як ви не звітуєте про виконання завдань 
̵ Інше: 

12. Чи отримуєте ви інформацію від викладачів про оцінювання навчальних досягнень?  
̵ Так, отримую 
̵ Так, отримую, але тільки у разі звернення до викладача 
̵ Не отримую, навіть у разі звернення до викладача 
̵ Не отримую 

13. Чи чіткою і зрозумілою для Вас є процедура проведення поточного та підсумкового 
контролів знань? 

- Так 
- Ні 
- Важко відповісти 

14. Наскільки викладачі справедливо оцінюють ваші навчальні досягнення?  
̵ Оцінюють справедливо 
̵ У більшості випадків оцінюють справедливо 
̵ У більшості випадків оцінюють несправедливо 
̵ Оцінюють несправедливо 

15. Чи займаєтеся ви додатковою самоосвітою? (додаткові матеріали, перегляд онлайн 
ресурсів, вебінари, книжки тощо)  

̵ Так 
̵ Ні 
̵ Не вистачає часу 
̵ Іноді 

16. Зазвичай ви виконуєте домашнє завдання (можна обрати один або декілька варіантів 
відповідей)?  

̵ Самостійно 
̵ Спільно з одногрупниками 



̵ Працюю спільно з репетитором 
̵ Використовую Інтернет 
̵ Використовую посібники з готовими розв'язками домашніх завдань 
̵ З допомогою батьків 
̵ Не виконую домашнє завдання 

17. Чи впливає навчання у дистанційному форматі на рівень ваших знань?  
̵ Так, мої знання покращилися 
̵ В основному нічого не змінилося 
̵ З окремих предметів (дисциплін) покращилися, а з окремих – погіршилися 
̵ Мої знання погіршилися 

18. Що саме вам подобається в дистанційному навчанні (можна обрати один або декілька 
варіантів відповідей)?  

̵ Домашні, комфортні для мене умови навчання 
̵ Самостійно обираю зручний для мене час навчання 
̵ Самостійно обираю темп навчання 
̵ Самостійно обираю кількість часу, необхідного на виконання завдання 
̵ Самостійно обираю джерела отримання інформації (онлайн платформи, відеоуроки, 
онлайн підручники) 

̵ У мене з'явилося більше часу й можливостей для індивідуального спілкування з 
педагогами 

19. Що саме вас не влаштовує у дистанційному навчанні (можна обрати один або декілька 
варіантів відповідей)?  

̵ Незадовільні технічні умови (поганий інтернет-зв'язок, відсутні сучасні гаджети) 
̵ Зворотній зв'язок з педагогами зводиться до отримання завдань та надсилання відповідей 
̵ Відчуваю погіршення рівня власних знань 
̵ Знизився рівень мотивації до навчання 
̵ Бракує «живого» спілкування з викладачами, однолітками 
̵ Не розумію критерії оцінювання виконаних завдань 
̵ Не володію інформацією про результати оцінювання власних навчальних досягнень 
̵ Нерозуміння нових тем та пояснень 
̵ Надмірне навантаження 
̵ Все влаштовує 
̵ Інше: 

20. Чи хочете ви навчатися у коледжі очно?  
̵ Так 
̵ Важко відповісти 
̵ Ні 

21. У яких заходах, організованих викладачами протягом семестру, ви брали участь (оберіть 
потрібну кількість варіантів) 

- У роботі конференцій 
- У роботі семінарів, вебінарів, круглих столів, майстер-класів 
- В олімпіадах, конкурсах 
- В роботі студентської ради  
- Не брав участь ніде  
- Інше 

22. Чи задоволені ви в цілому організацією освітнього процесу в коледжі у І семестрі 
2022/2023 н.р.?  

- Так, задоволений / задоволена 
̵ Переважно задоволений / задоволена; 
̵ Переважно не задоволений / не задоволена; 
̵ Не задоволений / не задоволена 
̵ Якщо не задоволені, вкажіть, чим саме ... 



23. Чи доводилося Вам стикатися з випадками корупції під час навчання? 
- Так, стикався з цим особисто 
- Так, чув про це від інших студентів, які стикалися з цим особисто 
- Не стикався 
- Інколи студенти самі ініціюють хабарі 

24. З якими труднощами вам довелося зустрітися під час навчання? 
25. Надайте пропозиції, які дозволять покращити якість освітнього процесу у Коледжі. 

 

 

 


